



2023年11月27日

各位

会社名 株式会社あいちフィナンシャルグループ
代表者名 代表取締役社長 伊藤 行記
(コード番号:7389 東証プライム・名証プレミア)
問合せ先 経営企画部長 柳 博之
(TEL. 052 - 262 - 6512)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年11月13日に公表いたしました「2024年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

当社の連結子会社である愛銀リース株式会社は、当中間連結会計期間(2023年4月1日～2023年9月30日)より、会計方針を変更し、割賦販売取引の元本相当額を割賦債権に、利息相当額を売上高に計上しております。

「2024年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」において、前連結会計年度に係る数値(比較情報)に関し、当該会計方針の変更を遡及適用していなかったため、訂正を行うものです。

2. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しております)

四半期決算短信(サマリー情報)

1. 2024年3月期第2四半期(中間期)の連結業績(2023年4月1日～2023年9月30日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2024年3月期中間期	6,778,695	343,366	5.0
2023年3月期	<u>6,786,283</u>	323,476	4.7

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2024年3月期中間期	6,778,695	343,366	5.0
2023年3月期	<u>6,786,007</u>	323,476	4.7

<添付資料 2 ページ>

1. 当中間期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

当中間連結会計期間末の財政状態につきまして、総資産は、前連結会計年度末比 75 億円減少し、6兆7,786億円となりました。

(訂正後)

当中間連結会計期間末の財政状態につきまして、総資産は、前連結会計年度末比 73 億円減少し、6兆7,786億円となりました。

<添付資料 3 ページ>

2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(1) 中間連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当中間連結会計期間 (2023年9月30日)
資産の部		
(略)		
その他資産	<u>68,171</u>	77,778
(略)		
資産の部合計	<u>6,786,283</u>	6,778,695
負債の部		
(略)		
その他負債	<u>54,002</u>	37,577
(略)		
負債の部合計	<u>6,462,807</u>	6,435,329
純資産の部		
(略)		
純資産の部合計	323,476	343,366
負債及び純資産の部合計	<u>6,786,283</u>	6,778,695

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当中間連結会計期間 (2023年9月30日)
資産の部		
(略)		
その他資産	<u>67,895</u>	77,778
(略)		
資産の部合計	<u>6,786,007</u>	6,778,695
負債の部		
(略)		
その他負債	<u>53,726</u>	37,577
(略)		
負債の部合計	<u>6,462,531</u>	6,435,329
純資産の部		
(略)		
純資産の部合計	323,476	343,366
負債及び純資産の部合計	<u>6,786,007</u>	6,778,695

以上